

MULTIFUNCTION BRUSH SET

IT Manuale d'uso

1. Descrizione prodotto

Set di 13 scovolini di precisione, con diametri variabili da 2 mm a 25 mm, ideali per la pulizia accurata di spazi ristretti e difficili da raggiungere. Ogni scovolino è lungo 200 mm e realizzato con:

- Asta in acciaio inox: resistente alla ruggine e durevole nel tempo.
- Setole in PP (polipropilene): flessibili ma robuste, compatibili con detergenti comuni.

2. Utilizzi principali

- Pulizia di tubi, beccucci, cannucce, valvole.
- Pulizia delle corone bici e moto, pignoni etc.
- Manutenzione di borracce, bottiglie, thermos, piccoli contenitori.
- Cura e pulizia di componenti meccanici, elettronici o di precisione.
- Rimozione dello sporco da oggetti di uso quotidiano: caffettiere, vaporizzatori, aerografi, strumenti musicali, etc.
- Ideali per uso in casa, garage, officina, laboratorio, cucina.

3. Istruzioni d'uso

3.1 Scegli la misura adatta

- Utilizza il diametro giusto per entrare facilmente nello spazio da pulire, senza forzare.
- Le misure più piccole (2–6 mm) sono ideali per fori stretti e piccoli tubi.
- Le misure medie e grandi (8–25 mm) vanno bene per condotti e cavità ampie.

3.2 Procedi con la pulizia

- Immergi lo scovolino in acqua o nella soluzione detergente desiderata.
- Inseriscilo nel punto da pulire e muovilo avanti e indietro con delicatezza.
- Per sporco ostinato, lascia agire il detergente qualche minuto prima della spazzolatura.

3.3 Risciacquo e manutenzione

- Dopo l'uso, sciacqua bene gli scovolini con acqua calda.
- Lasciali asciugare completamente prima di riporli.
- Conservali in un luogo pulito e asciutto.

4. Avvertenze

- Non usare con solventi chimici aggressivi se non specificatamente compatibili con plastica e metallo.
- Non forzare lo scovolino in spazi troppo stretti: può piegarsi o danneggiare l'oggetto da pulire.
- Tenere lontano dalla portata dei bambini.

EN User manual

1. Product description

Set of 13 precision cleaning brushes, with diameters ranging from 2 mm to 25 mm, ideal for thorough cleaning of tight and hard-to-reach spaces. Each brush is 200 mm long and made with:

- Stainless steel rod: rust-resistant and durable over time.
- PP (polypropylene) bristles: flexible yet sturdy, compatible with common cleaning solutions.

2. Main uses:

- Cleaning tubes, spouts, straws, valves.
- Cleaning bike and motorcycle cassettes, sprockets, chainrings.
- Maintenance of bottles, water flasks, thermoses, and small containers.

- Cleaning of mechanical, electronic, or precision components.
- Removing dirt from everyday items: coffee makers, vaporizers, airbrushes, musical instruments, etc.
- Ideal for use in homes, garages, workshops, laboratories, and kitchens.

3. Instructions for use

3.1 Choose the right size

- Use the appropriate diameter to fit easily into the area to be cleaned, without forcing it.
- Smaller sizes (2–6 mm) are ideal for narrow openings and small tubes.
- Medium to large sizes (8–25 mm) are suitable for ducts and wider cavities.

3.2 Proceed with cleaning

- Dip the brush into water or the chosen cleaning solution.
- Insert the brush into the area and move it back and forth gently.
- For stubborn dirt, let the cleaning solution sit for a few minutes before brushing.

3.3 Rinsing and maintenance

- After use, rinse the brushes thoroughly with warm water.
- Allow them to dry completely before storing.
- Store in a clean and dry place.

4. Warnings

- Do not use with aggressive chemical solvents unless specifically compatible with plastic and metal.
- Do not force the brush into overly tight spaces: it may bend or damage the item being cleaned.
- Keep out of reach of children.

FR Manuel d'utilisation

1. Description du produit

Set de 13 brosselettes de précision, avec des diamètres allant de 2 mm à 25 mm, idéales pour le nettoyage minutieux des espaces étroits et difficiles d'accès. Chaque brosselette mesure 200 mm de long et est composée de :

- Tige en acier inoxydable : résistante à la rouille et durable dans le temps.
- Poils en PP (polypropylène): souples mais robustes, compatibles avec les détergents courants.

2. Usages principaux

- Nettoyage de tuyaux, becs verseurs, pailles, valves.
- Nettoyage de pignons, couronnes de vélo et de moto.
- Entretien des gourdes, bouteilles, thermos, petits récipients.
- Nettoyage de composants mécaniques, électroniques ou de précision.
- Élimination de la saleté sur des objets du quotidien: cafetières, vaporisateurs, aéroglyphes, instruments de musique, etc.
- Idéal pour une utilisation à la maison, au garage, à l'atelier, au laboratoire ou en cuisine.

3. Instructions d'utilisation

3.1 Choisir la taille adaptée

- Utilisez un diamètre approprié pour accéder facilement à la zone à nettoyer, sans forcer.
- Les petites tailles (2–6 mm) conviennent aux ouvertures étroites et petits conduits.
- Les tailles moyennes et grandes (8–25 mm) sont adaptées aux conduits et cavités plus larges.

3.2 Procéder au nettoyage

- Plongez la brosse dans de l'eau ou une solution nettoyante adaptée.
- Insérez-la dans la zone à nettoyer et effectuez des mouvements doux d'avant en arrière.
- Pour les saletés tenaces, laissez agir le détergent quelques minutes avant de brosser.

3.3 Rinçage et entretien

- Après utilisation, rincez soigneusement les brosses à l'eau chaude.
- Laissez-les sécher complètement avant de les ranger.
- Conservez-les dans un endroit propre et sec.

4. Avertissements

- Ne pas utiliser avec des solvants chimiques agressifs sauf s'ils sont spécifiquement compatibles avec le plastique et le métal.
- Ne pas forcer la brosse dans un espace trop étroit : elle pourrait se plier ou endommager l'objet à nettoyer.
- Tenir hors de portée des enfants.

ES Manual de uso

1. Descripción del producto

Set de 13 cepillos de precisión, con diámetros que van desde 2 mm hasta 25 mm, ideales para la limpieza detallada de espacios estrechos y de difícil acceso. Cada cepillo tiene una longitud de 200 mm y está fabricado con:

- Varilla de acero inoxidable: resistente a la corrosión y duradera.
- Cerdas de PP (polipropileno): flexibles pero resistentes, compatibles con detergentes comunes.

2. Usos principales

- Limpieza de tubos, boquillas, pajitas, válvulas.
- Limpieza de coronas, piñones de bicicleta o moto.
- Mantenimiento de botellas, termos, cantimploras, pequeños recipientes.
- Limpieza de componentes mecánicos, electrónicos o de precisión.
- Eliminación de suciedad en objetos de uso diario: cafeteras, vaporizadores, aerógrafos, instrumentos musicales, etc.
- Ideal para el hogar, garaje, taller, laboratorio o cocina.

3. Instrucciones de uso

3.1 Elegir el tamaño adecuado

- Utiliza el diámetro apropiado para que entre fácilmente en el área a limpiar, sin forzar.
- Los tamaños pequeños (2–6 mm) son ideales para orificios y tubos estrechos.
- Los tamaños medianos y grandes (8–25 mm) son adecuados para conductos y cavidades más anchas.

3.2 Proceder con la limpieza

- Sumerge el cepillo en agua o en la solución limpiadora deseada.
- Insértalo en el área a limpiar y muévelo hacia adelante y hacia atrás con suavidad.
- Para suciedad persistente, deja actuar el detergente unos minutos antes de cepillar.

3.3 Enjuague y mantenimiento

- Después del uso, enjuaga bien los cepillos con agua caliente.
- Déjalos secar completamente antes de guardarlos.
- Guárdalos en un lugar limpio y seco.

4. Advertencias

- No utilizar con disolventes químicos agresivos salvo que sean compatibles con plástico y metal.
- No forzar el cepillo en espacios demasiado estrechos: puede doblarse o dañar el objeto que se está limpiando.
- Mantener fuera del alcance de los niños.

DE Benutzerhandbuch

1. Produktbeschreibung

Set aus 13 Präzisionsbürsten mit Durchmessern von 2 mm bis 25 mm, ideal für die gründliche Reinigung enger und schwer zugänglicher Stellen. Jede Bürste ist 200 mm lang und besteht aus:

- Edelstahlstange: rostfrei und langlebig.
- PP-Borsten (Polypropylen): flexibel, aber robust und kompatibel mit gängigen Reinigungsmitteln.

2. Hauptanwendungsbereiche

- Reinigung von Rohren, Ausgüssen, Trinkhalmen, Ventilen.
- Reinigung von Fahrrad- und Motorradritzel, Kettenblättern, Zahnrädern.
- Pflege und Reinigung von Flaschen, Trinkbehältern, Thermosflaschen, kleinen Behältern.
- Reinigung von mechanischen, elektronischen oder feinmechanischen Bauteilen.
- Entfernung von Schmutz an Alltagsgegenständen: Kaffeemaschinen, Verdampfer, Airbrushes, Musikinstrumente usw.
- Ideal für den Einsatz im Haushalt, in der Garage, Werkstatt, im Labor oder in der Küche.

3. Gebrauchsanweisung

3.1 Wählen Sie die passende Größe

- Verwenden Sie den passenden Durchmesser, um mühelos in die zu reinigende Stelle zu gelangen – ohne Gewalt.
- Kleine Größen (2–6 mm) sind ideal für enge Öffnungen und dünne Rohre.
- Mittlere bis große Größen (8–25 mm) eignen sich für breitere Kanäle und Hohlräume.

3.2 Reinigung durchführen

- Tauchen Sie die Bürste in Wasser oder in das gewünschte Reinigungsmittel.
- Führen Sie die Bürste vorsichtig in den zu reinigenden Bereich ein und bewegen Sie sie vor und zurück.
- Bei hartnäckigem Schmutz das Reinigungsmittel einige Minuten einwirken lassen.

3.3 Ausspülen und Pflege

- Spülen Sie die Bürsten nach dem Gebrauch gründlich mit warmem Wasser ab.
- Lassen Sie sie vollständig an der Luft trocknen, bevor Sie sie aufbewahren.
- Lagern Sie das Set an einem sauberen, trockenen Ort.

4. Warnhinweise

- Nicht mit aggressiven chemischen Lösungsmitteln verwenden, es sei denn, sie sind ausdrücklich für Kunststoff und Metall geeignet.
- Die Bürste nicht mit Gewalt in zu enge Räume drücken – sie könnte sich verbiegen oder das zu reinigende Objekt beschädigen.
- Außer Reichweite von Kindern aufbewahren.